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Írásbeli kérdés

az Országgyűlés Elnöke részére

Helyben
Tisztelt Elnök Asszony!

„Mit kíván tenni az oktatási és kulturális miniszter a Kulturális Örökségvédelm i

Szakszolgálatnál tapasztalható szabálytalanságok megszüntetése érdekében?” címmel a
Házszabály 91 .§-a alapján kérdést kívánok benyújtani dr. Hiller István oktatási és kulturáli s
miniszterhez .

Kérdésemre a választ írásban kérem !

Tisztelt Miniszter Úr !

Két és fél évvel ezelőtt módosult a régészeti lelőhelyek feltárásának, illetve a régészeti
lelőhely, lelet megtalálója anyagi elismerésének részletes szabályairól szóló 18/2001 . (X.18.)
NKÖM rendelet. A vezetői összefoglaló szerint a rendeletmódosítással létrehozni kíván t
Kulturális Örökségvédelmi Szakszolgálat (régészeti szakszolgálat, KÖSZ) a
nagyberuházásokhoz kapcsolódó örökségvédelmi munkákat (régészeti hatástanulmán y
készítése, régészeti terepbejárás, próba- és megelőző feltárás elvégzése) gyorsabban ,
hatékonyabban és gazdaságosabban végzi majd el .

A KÖSZ működését azóta számos kritika és botrány kísérte. Többen felhívták a figyelmet
arra, hogy az intézmény működése nem megfelelő . Legutóbb az Állami Számvevőszék jutott
a Kulturális Örökségvédelmi Szakszolgálatot érintően az alábbi megállapításokra ( a
Magyar Köztársaság 2008 . évi költségvetése végrehajtásának ellen őrzése) :

• Az intézmény szabályozottsága nem felel meg teljes körűen a jogszabályi elő írásoknak ,
mivel nem rendelkezik Informatikai Szabályzattal, a Közszolgálati Szabályzata elavult és a
gazdálkodáshoz szükséges szabályzatok kiegészítése szükséges .



• A tárgyi eszközök mérlegben kimutatott értéke 0,2 M Ft-tal alacsonyabb a valós értéknél . A
tárgyi eszközöknél az értékcsökkenés elszámolása EXCEL táblában történt, téves képle t
alkalmazása miatt került sor a magasabb összegű értékcsökkenés elszámolására .

• A követelések év végi értékelését és az értékvesztés elszámolását – a Számviteli politikában
elő írtakkal ellentétesen – nem hajtották végre .

• Az intézmény nem a megfelel ő mérlegsoron mutatta ki a tárgyévi előirányzatot terhelő
szállítói kötelezettségének teljes összegét .

• A pénzforgalmi jelentésben az alvállalkozói teljesítéseket helytelenül nem az egyéb dolog i
kiadások, hanem a szellemi tevékenység végzésére történ ő kifizetések között mutatták ki .

• A kötelezettségvállalás analitikus nyilvántartása nem felelt meg az Ámr. 134. §. (13)
bekezdésében foglaltaknak .

• A projektek analitikus nyilvántartása nem zárt számítógépes program alkalmazásáva l
történt .

A fentiekre tekintettel az alábbi kérdéseimre várom Miniszter Úr válaszát :

1 ./ Mit kíván tenni a KÖSZ-nél feltárt szabálytalanságok megszüntetése érdekében?

2./ Sor kerül-e a régészeti lelőhelyek feltárásának, illetve a régészeti lelőhely, lele t
megtalálója anyagi elismerésének részletes szabályairól szóló 18/2001 . (X.18 .) NKÖM
rendelet Miniszter Úr által többször megígért módosítására ?

Várom megtisztelő válaszát !

Budapest, 2009 . szeptember 14 .
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